BALANCE DE SITUACION (Modelo Abreviado)

EJERCICIO

[ 2021

ASOCIACION

2021
I. Inmovilizado intangible.
II. Bienes del Patrimonio Historico.
I1l. Inmovilizado material.
IV. Inversiones inmobiliarias.
V. Inversiones en entidades del grupo y asociadas a largo plazo.
VI. Inversiones financieras a largo plazo.
VII. Activos por impuesto diferido.
35.555,64
I. Existencias.
Il. Usuarios y otros deudores de la actividad propia. 7.626,39
IIl. Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar. 1.997,78
IV. Inversiones en entidades del grupo y asociadas a corto plazo.
V. Inversiones financieras a corto plazo.
VI. Periodificaciones a corto plazo. 6.784,78
VII. Efectivo y otros activos liquidos equivalentes. 32.716,25
35.555,64
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A-1) Fondos propios

I. Fondo Social.

1. Fondo Social.

2. Fondo Social no exigido *

Il. Reservas.

IIl. Excedentes de ejercicios anteriores **

8.897,97

IV. Excedente del ejercicio **

298,42

A-2) Ajustes por cambio de valor. **

A-3) Subvenciones, donaciones y legados de capital y otros.

I. Provisiones a largo plazo.

Il. Deudas a largo plazo.

1. Deudas con entidades de crédito

2. Acreedores por arrendamiento financiero.

3. Otras deudas a largo plazo.

1ll. Deudas con entidades del grupo y asociadas a largo plazo.

IV. Pasivos por impuesto diferido.

V. Periodificaciones a largo plazo

I. Provisiones a corto plazo.

Il. Deudas a corto plazo.

1. Deudas con entidades de crédito.

2. Acreedores por arrendamiento financiero.

3. Otras deudas a corto plazo.

lll. Deudas con entidades del grupo y asociadas a corto plazo.

IV. Beneficiarios-Acreedores

V. Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar.

2.653,00

1. Proveedores.**

2. Otros acreedores.

26.358,25

VI. Periodificaciones a corto plazo

CARGO

ROSARIO PELEGRIN OLIVARES PRESIDENTA

NATALIA GUILL ALBERT SECRETARIA

ISABEL PALOMINO BARANCO TESORERA

ROSARIO CALVO ZARAGOZA VOCAL

MARIA TORRES MARTINEZ VOCAL

NOTA:
* Su signo es negativo.

** Su signo puede ser positivo o negativo

2de?2



